



**НОВЫЙ ГОД**  
**В пределах разумного**  
 НА ДОРОГАХ ОРЛА НОВОГОДНИЕ ПРАЗДНИКИ  
 ПРОШЛИ БЕЗ СЕРЬЕЗНЫХ ПРОИСШЕСТВИЙ **стр. 4 >**

**АКТУАЛЬНОЕ ИНТЕРВЬЮ**  
**Здоровье за деньги** **стр. 2 >**



**ПРЯМАЯ ЛИНИЯ**  
**О мамах и малышах**

**ЗДОРОВЬЕ МАТЕРИ И РЕБЕНКА ОБЕСПЕЧИТ ВЫСОКОКВАЛИФИЦИРОВАННАЯ МЕДИЦИНСКАЯ ПОМОЩЬ**

**ВОТ МОЯ ДЕРЕВНЯ!**  
**Счастье фермера Волкова** **стр. 2 >**



**стр. 3 >**

**ЦИФРА**

Начальник управления образования, департамента образования, молодежной политики и спорта Орловской области Татьяна Мартынова:

**32** ребенка из школ-интернатов и детских домов Орловщины побывали на Кремлёвской ёлке в столице России Москве



**ПИШИТЕ, ЖЕНЯ!**  
**«Алая Роза» покорила Россию**

**стр. 4 >**

**НАГРАДЫ ДОСТОЙНЫМ**

## Рубеж надёжности

В 2013 ГОДУ В ПОЛНОЙ МЕРЕ ДОЛЖНЫ ПРОЯВИТЬСЯ РЕЗУЛЬТАТЫ РАБОТЫ, КОТОРЫЕ АЛЕКСАНДР КОЗЛОВ ЗАКЛАДЫВАЛ С ПЕРВОГО ГОДА СВОЕГО ГУБЕРНАТОРСТВА



Шестерым орловчанам вручили медаль ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени, трем жителям области объявили благодарность Президиума России, десять получили звание «Заслуженный работник». Новым почетным гражданином Орловской области стал Иван Мосякин

В канун Нового года в зале заседаний правительства прошло торжественное собрание, посвященное итогам 2012 года.

Екатерина Козлова

— Уходящий год, хоть и был високосный, но в целом сложился удачно, — сказал **Александр Козлов**. — Бюджет исполняется с неплохими показателями. Один из итоговых показателей — валовый региональный продукт. Он на уровне 140 млрд. рублей — темп роста ВРП около шести процентов.

Большое внимание правительство области уделяло социальной сфере.

Обязательства перед бюджетной сферой выполнены на сто процентов. Сегодня средняя заработная плата педагогов не ниже средней, сложившейся по региону, и составляет свыше двадцати тысяч рублей.

Теперь задача областного правительства — не только педагогическому персоналу, но и всем категориям, которые отмечены в указе президента России Владимира Путина, довести зарплату до среднего уровня по экономике региона. Деньги в областном бюджете на эти цели заложены.

По словам главы региона, 2013 год будет напряженным. Членам правительства придется работать плотнее и основательнее. Губернатор остановился на главных направлениях.

Продолжится модернизация здравоохранения и образования. К сожалению, есть проблемы в системе здравоохранения, социального обслуживания, в культуре, в библиотеке и музейном деле. Пока этим сферам уделялось внимание по остаточному принципу.

— Это никуда не годится, — подчеркнул **глава региона**. — Мы должны думать о будущем: куда будем двигаться, какой у нас запас прочности. А запас прочности есть, и он достаточный для того, чтобы в первом квартале мы чувствовали себя свободными, особенно в принятии бюджетных решений. В новый год область входит без кредиторских задолженностей. И этому святому правилу надо следовать и впредь.

2013 год объявлен годом инвестиционной привлекательности Орловщины. В области в этом направлении уже многое сделано. В уходящем году объем инвестиций в основной капитал составил более 41 млрд. рублей. Как сказал Александр Козлов, это серьезная заявка. Теперь надо создать комфортные условия, чтобы пришедший инвестор не знал проблем ни с землей, ни с дорогами, ни с подключением газа, чтобы не было бюрократических проволочек с оформлением необходимых документов. Перед членами областного правительства поставил задачу: в будущем году полностью задействовать мощностные и возможности индустриального парка.

— Коренным образом в 2013 году надо изменить отношения между чиновниками и населением, — акцентировал внимание присутствующих **губернатор**. — Наступающий год должен стать абсолютно открытым для населения области. И не просто через газеты, телевидение и радио — это само собой разумеется, через непосредственное общение чинов-



ников с жителями Орловщины.

Губернатор прямо заявил, что с будущего года члены правительства будут ездить не только по закрепленным райцентрам, но и по небольшим населенным пунктам.

— Единственное, что я хочу добиться, чтобы власть была прозрачной, доступной и ответственной перед жителями Орловщины.

Завершение встречи Александр Козлов вручил государственные награды работникам сферы образования, культуры, промышленности и сельского хозяйства области, внесшим весомый вклад в развитие Орловщины.

Среди награжденных — заместитель директора орловской детской хореографической школы Ирина Барашкина, которая получила почетное звание «Заслу-

**20**

наших земляков получили государственные награды

женный работник культуры Российской Федерации». Без малого 35 лет Ирина Евстафьевна посвятила детям. Сначала воспитывала чемпионов спортивной акробатики. Теперь растит звезд российского балета. Среди ее учениц — балерины Большого театра Кристина Кретьева и Наталья Фокина.

— Звание «Заслуженный работник культуры Российской Федерации» — это награда и обязательства одновременно, — говорит **Ирина Евстафьевна**. — Надо не просто держать планку, а работать еще больше.



Губернатор Александр Козлов: — Наступает такой момент, когда мы будем пожинать плоды того, что начали делать еще в 2009 году. Это касается сдачи серьезных социальных объектов, малоэтажного строительства и многого другого. 2012 год для Орловщины сложился неплохо. Уверен, что 2013 сложится не хуже



Главный федеральный инспектор в Орловской области Афанасий Кисилев: — Большое число награжденных орловцев — подтверждение того, что в области есть заслуги и успехи

За большой вклад в развитие избирательной системы Почетной грамотой Центральной избирательной комиссии Российской Федерации награжден губернатор области Александр Козлов.

**ОФИЦИАЛЬНО**

## О ветеранах

Александр Козлов: «Я преклоняю голову перед нашими ветеранами. Благодаря им мы живем в свободной стране. Низкий поклон вам, отставшим в свободу и независимость нашей Родины, тем, кто героически сражался на поле битвы, кто самоотверженно трудился в тылу, приближая великий День Победы».

В конце декабря в ходе своего визита в Краснозоро-ренский район Губернатор области посетил ветерана Великой Отечественной войны Ивана Парфеновича Со-ломина, который живет в селе Медвежье.

Накануне Великой Отечественной войны Иван Парфенович окончил курсы учителей в г. Новосиле, поступил на заочное отделение в Елецкий учительский институт. Началась война. В декабре 1941 года молодой учитель ушел на фронт. Затем служил в войсках НКВД, гвардейской тяжелой артиллерийской минометной батарее, участвовал в обороне г. Калуги, г. Сталинграда, воевал на Орловско-Курской дуге, принимал участие в войне с Японией. Фронтовик награжден

множеством боевых орденов и медалей.

«Такие люди, как Иван Парфенович, являются для нас примером, — сказал глава региона после посещения дома ветерана. — Пройдя весь ужас войны и послевоенные тяготы, он не потерял бодрости духа, напротив, передо мной предстал настоящий мужик, готовый, как и прежде, защищать нашу Родину. Перед собой, перед членами регионального Правительства, я ставлю задачу оказывать всестороннюю поддержку нашим ветеранам. Еще раз низкий им поклон, здоровья и долгих лет жизни».

Пресс-служба Губернатора и Правительства Орловской области

**ОФИЦИАЛЬНО**

## О недрах

Правительством Орловской области установлены размеры денежных вознаграждений за выявление, открытие и разведку месторождений общераспространенных полезных ископаемых на территории региона.

В соответствии с постановлением Правительства области № 493 выплата денежных вознаграждений осуществляется за счет средств областного бюджета.

Поощрительное вознаграждение в размере 5 тыс. рублей выплачивается каждому человеку, выявившему признаки месторождения общераспространенных полезных ископаемых на ранее неизвестном участке недр.

Размер государственного вознаграждения составляет 20 тыс. рублей. Его получит каждый, кто открыл (или) разведдал неизвестное ранее месторождение общераспространенных полезных ископаемых в уже известном месторождении, существенно увеличивающих его промышленную ценность. Кроме того, госвознаграждение получают открыватели дополнительных запасов общераспространенных полезных ископаемых или нового минерального сырья, имеющих промышленную ценность в ранее известном месторождении.

Этим же постановлением утвержден порядок выплаты денежных вознаграждений. Напомним, на территории

Орловской области реализуется долгосрочная областная целевая программа «Геологическое изучение недр и воспроизводство минерально-сырьевой базы Орловской области на 2012–2016 годы». В рамках программы планируется, в частности, решить задачи по воспроизводству минерально-сырьевых ресурсов и подземных вод, выявлению участков недр, содержащих привлекательные для инвесторов общераспространенные виды полезных ископаемых. Общий объем финансирования программы составляет около 221,5 млн. рублей, в том числе из федерального бюджета прогнозируется поступление 23,4 млн. рублей, областного бюджета — 21,5 млн. рублей, внебюджетных источников — 176,5 млн. рублей.

Полный текст постановления размещен на Портале Орловской области в сети Интернет в разделе «Законодательство/Официальное опубликование нормативных правовых актов».

Пресс-служба Губернатора и Правительства Орловской области

**И О ПОГОДЕ**

## Сильных морозов не ожидается

Орловщина находится в восточной части антициклона, поэтому резкого понижения температуры не предвидится.

Александр Ветров

9 и 10 января, по предварительным прогнозам синоптиков орловского Гидрометеоцентра, в Орле и области ожидается переменная облачность, местами слабый снег. Столбик термоме-

тра опустится незначительно: днем до –4/–9 градусов, ночью — до –6/–14. Давление около нормы.

В народном календаре 9 января — Степанов день. По примете, если в этот день шел снег — жди ненастья и мокрой погоды.





